
Μάρτιος 2025

Αποτελέσματα ποσοτικής έρευνας



Ταυτότητα της έρευνας

H aboutpeople είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ και της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. 

και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για τη διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης

Εταιρεία: aboutpeople (Α.Μ. ΕΣΡ 58)

Ανάθεση: 24media

Μέγεθος δείγματος: 806 γυναίκες 17 ετών & άνω

Χρόνος διεξαγωγής: 4-5 Μαρτίου 2025

Περιοχή διεξαγωγής: Πανελλαδική κάλυψη

Μέθοδος δειγματοληψίας: Online panel 

Μέθοδος συλλογής στοιχείων: Αυτοσυμπληρούμενες ηλεκτρονικές συνεντεύξεις μέσω διαδικτύου με δομημένο ερωτηματολόγιο (CAWI) 

Στάθμιση: Ως προς την ηλικία

Έλεγχοι: Έλεγχος πληρότητας στο 100% 

Στατιστικό σφάλμα: Μέγιστο σφάλμα 3.4% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%



Αποτελέσματα έρευνας



Πόσο ικανοποιημένη είσαστε από τη ζωή σας το τελευταίο διάστημα;

Πολύ
6,8%

Αρκετά
45,7%

Λίγο
29,9%

Καθόλου
17,3%

ΔΓ/ΔΑ
0,3%

Πολύ & Αρκετά: 52,5%

Λίγο & Καθόλου: 47,2%



Θα λέγατε ότι στις μέρες μας έχει επιτευχθεί η ισότητα μεταξύ ανδρών και γυναικών ή όχι;

Ναι
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Μάλλον ναι
28,8%

Μάλλον όχι
44,8%

Όχι
20,0%

ΔΓ/ΔΑ
1,0%

Ναι & Μάλλον ναι: 34,2%

Όχι & Μάλλον όχι: 64,8%



Κατά τη γνώμη σας, άνδρες και γυναίκες με τις ίδιες ικανότητες, πώς αντιμετωπίζονται στα παρακάτω;

Στις προσλήψεις

20,1

4,8

67,8

7,3

Ισότιμα

Ευνοούνται περισσότερο οι γυναίκες

Ευνοούνται περισσότερο οι άνδρες

Δεν ξέρω  / Δεν απαντώ



Κατά τη γνώμη σας, άνδρες και γυναίκες με τις ίδιες ικανότητες, πώς αντιμετωπίζονται στα παρακάτω;

Στις ευκαιρίες επαγγελματικής εξέλιξης

15,6

2,5

77,9

4,0

Ισότιμα

Ευνοούνται περισσότερο οι γυναίκες

Ευνοούνται περισσότερο οι άνδρες

Δεν ξέρω  / Δεν απαντώ



Κατά τη γνώμη σας, άνδρες και γυναίκες με τις ίδιες ικανότητες, πώς αντιμετωπίζονται στα παρακάτω;

Στις αμοιβές

22,3

1,8

68,2

7,7

Ισότιμα

Ευνοούνται περισσότερο οι γυναίκες

Ευνοούνται περισσότερο οι άνδρες

Δεν ξέρω  / Δεν απαντώ



ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ

Κατά τη γνώμη σας, άνδρες και γυναίκες με τις ίδιες ικανότητες, πώς αντιμετωπίζονται στα παρακάτω;
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Στις προσλήψεις Στις ευκαιρίες επαγγελματικής εξέλιξης Στις αμοιβές

Ισότιμα Ευνοούνται περισσότερο οι γυναίκες Ευνοούνται περισσότερο οι άνδρες



Απόλυτα
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Όχι και τόσο
16,9%

Καθόλου
2,4%

ΔΓ/ΔΑ
0,6%

Απόλυτα & Αρκετά: 80,1%

Όχι και τόσο & Καθόλου: 19,3%

Πόσο ικανοποιημένη είσαστε από τη μόρφωσή σας



Απόλυτα
6,6%

Αρκετά
36,0%

Όχι και τόσο
29,0%

Καθόλου
18,8%

ΔΓ/ΔΑ
9,6%

Πόσο ικανοποιημένη είσαστε από την εργασία σας

Απόλυτα & Αρκετά: 42,6%

Όχι και τόσο & Καθόλου: 47,8%



Απόλυτα
3,6%

Αρκετά
31,4%

Όχι και τόσο
39,3%

Καθόλου
25,3%

ΔΓ/ΔΑ
0,4%

Πόσο ικανοποιημένη είσαστε από την οικονομική σας κατάσταση / το βιοτικό σας επίπεδο

Απόλυτα & Αρκετά: 35,0%

Όχι και τόσο & Καθόλου: 64,6%



Απόλυτα
8,5%

Αρκετά
47,6%

Όχι και τόσο
32,1%

Καθόλου
10,4%

ΔΓ/ΔΑ
1,4%

Πόσο ικανοποιημένη είσαστε από την κοινωνική σας ζωή

Απόλυτα & Αρκετά: 56,1%

Όχι και τόσο & Καθόλου: 42,5%



Απόλυτα
24,8%

Αρκετά
47,5%

Όχι και τόσο
20,0%

Καθόλου
6,3%

ΔΓ/ΔΑ
1,4%

Πόσο ικανοποιημένη είσαστε από την οικογενειακή σας ζωή

Απόλυτα & Αρκετά: 72,3%

Όχι και τόσο & Καθόλου: 26,3%



Απόλυτα
7,4%

Αρκετά
55,2%

Όχι και τόσο
30,4%

Καθόλου
6,5%

ΔΓ/ΔΑ
0,5%

Πόσο ικανοποιημένη είσαστε από την εμφάνισή σας

Απόλυτα & Αρκετά: 62,6%

Όχι και τόσο & Καθόλου: 36,9%



Απόλυτα
16,4%

Αρκετά
30,8%

Όχι και τόσο
25,9%

Καθόλου
22,2%

ΔΓ/ΔΑ
4,7%

Πόσο ικανοποιημένη είσαστε από την ερωτική σας ζωή

Απόλυτα & Αρκετά: 47,2%

Όχι και τόσο & Καθόλου: 48,1%
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Τη μόρφωσή σας

Την εργασία σας

Την οικονομική σας κατάσταση / Το βιοτικό σας 
επίπεδο

Την κοινωνική σας ζωή

Την οικογενειακή σας ζωή

Την εμφάνισή σας

Την ερωτική σας ζωή

Απόλυτα & Αρκετά Όχι και τόσο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ

Πόσο ικανοποιημένη είσαστε από:



Στο νοικοκυριό σας θα λέγατε ότι οι δουλειές του σπιτιού… 

- όσες συζούν -

18,0

37,5

3,0

37,6

1,0

2,9

Μοιράζονται ισότιμα μεταξύ εμού και 
του συντρόφου μου

Κάνω περισσότερα εγώ, αλλά και ο 
σύντροφός μου κάνει αρκετά

Κάνει περισσότερα ο σύντροφός 
μου, αλλά και εγώ κάνω αρκετά

Κάνω πολύ περισσότερα εγώ, ο 
σύντροφός μου κάνει ελάχιστα

Κάνει πολύ περισσότερα ο 
σύντροφός μου, εγώ κάνω ελάχιστα

ΔΓ/ΔΑ



Θετική
36,7%

Μάλλον 
θετική
35,4%

Μάλλον 
αρνητική
10,0%

Αρνητική
5,8%

ΔΓ/ΔΑ
12,1%

Θετική & Μάλλον θετική: 72,1%

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 15,8%

Ποια η γνώμη σας για το κίνημα MeToo;



Στις εκλογές προτιμάτε να ψηφίζετε γυναίκες ή δεν παίζει ρόλο το φύλο;

Ναι προτιμώ 
γυναίκες
24,2%

Όχι δεν παίζει 
ρόλο

74,0%

ΔΓ/ΔΑ
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Ναι
68,4%

Όχι
24,4%

ΔΓ/ΔΑ
7,2%

Στις τελευταίες εθνικές εκλογές ψηφίσατε κάποια γυναίκα υποψήφια βουλευτή;

- όσες ψήφισαν στις τελευταίες βουλευτικές εκλογές  -



Ναι
12,4%

Μάλλον ναι
17,2%

Μάλλον όχι
51,1%

Όχι
12,0%

ΔΓ/ΔΑ
7,3%

Ναι & Μάλλον ναι: 29,6%

Όχι & Μάλλον όχι: 63,1%

Κατά τη γνώμη σας, είναι πιθανό στο άμεσο μέλλον να δούμε 

μια γυναίκα Πρωθυπουργό στην Ελλάδα ή όχι;
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